11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.07.2009 09:55:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.07.2009 10:20:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/98526/answer/98527




YBaxaemsiir irops! [Ia, 3TO COCTOSTHHE MOXKeT OBITH CBSI3aHO C IIPHEMOM HENPOJIENITUKOB U
aHTupgenpeccanToB. [Tocne 0OTMEHE! 9TUX IpenapaToB (KOHEYHO, 10 COTIaCOBAHHOCTH C IICHUXHUAaTpa),
¥ Opra3M, U 39KyIsIusa BOCCTaHOBATCA. YaauM.



